
T.C.  

BARTIN ÜNİVERSİTESİ 
FEN FAKÜLTESİ 

BİRİM STRATEJİK PLANI 2022 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİ  

GERÇEKLEŞME RAPORU 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.1) Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçek

leşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan 

akademik personel sayısı   
20 30 8 Ulaşılamadı 

Eğitimlerin göreve yeni 

başlayan personele yönelik 

düzenlendiği düşünüldüğü 

için eğitimlere katılım 

sayısı fazla olmamıştır. 

 

Eğiticilerin eğitimine katılım 

sayısının artırılması için yapılan 

toplantılarda akademik 

personelin teşvik edilmesi 

sağlanacaktır. 

 

 

PG1.1.3.  
Eğitim amaçlı araç gereçlerin yeterlik 

düzeyi (%) 

30 77 71 Ulaşılamadı 

Fakültedeki mevcut 

öğrenci sayısının artması 

nedeniyle eğitim amaçlı 

araç gereçlerin yeterlik 

düzeyi eksik kalmıştır. 

Araç gereçlerin temini için 

belirlenen ihtiyaçlar üst 

yönetime sunulmuştur. 

 

PG1.1.4.  
Öğretim üyesi başına düşen öğrenci 

sayısı 

25 25 27,80 Ulaşılamadı 

Fakültemizde 834 öğrenci 

ve 30 öğretim üyesi 

bulunmaktadır. 

 

Fakülte kadrosu genişlemekte 

ve hedefe ulaşılması konusunda 

çalışmalar devam etmektedir. 

 

PG1.1.4.  
Öğretim elemanı başına düşen öğrenci 

sayısı 

25 17 20,34 Ulaşılamadı 

Fakültemizde 834 öğrenci 

ve 41 öğretim elemanı 

bulunmaktadır. 

 

Fakültemiz öğretim elemanı 

sayısının artırılması yönünde 

çalışmalar devam etmektedir. 
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Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.2) Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçek

leşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.2.1.  
Yan dal programlarına katılan öğrenci 

sayısı 

20 16 2 Ulaşılamadı 

F******* Ö*** 

(Biyoteknoloji) 

T**** T***** 

(Biyoteknoloji) 

 

Pandemi döneminde 

yandal başvuru sayısı 

beklenenin üzerinde olmuş 

ve sonraki akademik 

dönemlerde yapılan 

planlamalarda pandemi 

dönemi dikkate alınarak 

yapıldığı ve sonrasında yüz 

yüze eğitime geçildiği için 

hedeflenen sayıya 

ulaşılamamıştır. 

Öğrencilerin yan dal 

programlarına katılımlarının 

teşvik edilmesi önerilmekte; 

akademik danışmanlık 

toplantılarında yan dal 

programı hakkında bilgilerin 

verilmesi planlanmakta ve ders 

çakışmalarını en aza indirmek 

için sınıf ihtiyacının 

karşılanması gerekmektedir. 
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PG1.2.2.  
Çift ana dal programına katılan 

öğrenci sayısı 

20 12 4 Ulaşılamadı 

B****** Y***** 

(Bilgisayar Teknolojisi ve 

Bilişim Sistemleri 

Bölümü) 

Ö*** T***** 

(Biyoteknoloji) 

F******* M******** 

(Moleküler Biyoloji ve 

Genetik) 

F********* A**** 

(Biyoteknoloji) 

 

Pandemi döneminde çift 

ana dal başvuru sayısı 

beklenenin üzerinde olmuş 

ve sonraki akademik 

dönemlerde yapılan 

planlamalarda pandemi 

dönemi dikkate alınarak 

yapıldığı ve sonrasında yüz 

yüze eğitime geçildiği için 

hedeflenen sayıya 

ulaşılamamıştır. 

Öğrencilerin çift ana dal 

programlarına katılımlarının 

teşvik edilmesi önerilmekte; 

akademik danışmanlık 

toplantılarında çift ana dal 

programı hakkında bilgiler 

verilmesi planlanmakta ve ders 

çakışmalarını en aza indirmek 

için sınıf ihtiyacının 

karşılanması gerekmektedir. 

PG1.2.3.  
Çift ana dal programlarından mezun 

olan öğrenci sayısı 

20 6 0 Ulaşılamadı 

 

Çift ana dal 

programlarından mezun 

olan öğrenci 

bulunmamaktadır. 

 

Akademik danışmanların 

öğrencilerin kayıtlı oldukları 

programlardan mezun 

olabilmeleri için mezuniyet 
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konusunda gerekli teşvikleri 

yapmaları sağlanacaktır.  

 

PG1.2.4.  
Paydaş ve toplum beklentileri 

doğrultusunda güncellenen ders sayısı 

30 2 0 Ulaşılamadı 

 

Paydaşlardan toplum 

beklentileri doğrultusunda 

ders/ konu önerisi 

gelmediği için derslerde 

herhangi bir güncelleme 

yapılamamıştır. 

 

Paydaşlardan toplum 

beklentileri doğrultusunda talep 

gelmesi ve taleplerin uygun 

bulunması halinde güncelleme 

yapılacaktır. 

 

PG1.2.5.  
Uzaktan eğitimle verilen ders sayısı 

10 3 36 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.3) Üniversitemize gelen Lisans/Önlisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçek

leşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.3.1.  
Öğrencilerin üniversiteye giriş taban 

puanları ortalamaları 

55 240 274,60 Ulaşıldı 

 

 

PG1.3.3.  
Yerleşen öğrenci sayısının kontenjan 

sayısına oranı (%) 

45 100 100 Ulaşıldı 
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Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerç

ekleş

en 

2022 

Gerçekleşme Durumu Açıklama Eylem Planı 

PG1.4.2. Önlisans ve lisans düzeyinde 

danışman başına düşen öğrenci sayısı 
40 31 49 Ulaşılamadı 

 

Fakültemizde öğrenci 

sayısı fazla olduğundan 

danışman öğretim elemanı 

başına düşen öğrenci sayısı 

fazladır. 

 

Öğrenci sayısı fazla olan 

bölümlerde her sınıfa 2 veya 3 

danışman atanacaktır. 

  

 

PG1.4.4. Öğrencilerin idari personel 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi 

(%) 

25 80  - Ulaşılamadı 

 

 

Öğrencilerin idari personel 

hizmetlerinden 

memnuniyet düzeyini 

ölçen herhangi bir anket 

yapılmamıştır. 

 

Öğrencilerin idari personel 

hizmetlerinden memnuniyet 

düzeyini ölçen bir anket 

hazırlanıp uygulanması 

planlanmaktadır. 

 

PG1.4.5. Öğrencilerin akademik 

danışmanlık hizmetlerinden 

memnuniyet düzeyi (%) 

35 90 92 Ulaşıldı 

 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.1) Araştırma altyapısı iyileştirilecektir. 
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Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerç

ekleş

en 

2022 

Gerçekleşme Durumu Açıklama Eylem Planı 

PG2.1.1. Araştırma amaçlı mekânların 

toplam büyüklüğü 

(m2) 

30 11500 
1150

0 
Ulaşıldı 

 

 

PG2.1.2. Araştırma amaçlı araç-

gereçlerin yeterlilik düzeyi (%) 
25 60 73 Ulaşıldı 

 

 

PG2.1.4.AR-GE çalışmalarında yer 

alan yardımcı akademik personel sayısı 
25 10 10 Ulaşıldı 

 

 

PG2.1.5. Proje ve Teknoloji Ofisi’nin 

etkinliğini arttırıcı faaliyetlere katılan 

akademik personelin sayısı 

20 9  9 Ulaşıldı 

 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.2) Üniversitemizde gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerç

ekleş

en 

2022 

Gerçekleşme Durumu Açıklama Eylem Planı 

 

PG2.2.1. Kamu veya özel sektör 

finansmanlı araştırma projesi sayısı 

 

25 19 19 Ulaşıldı 
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PG2.2.2. Ulusal ve uluslararası 

projelerde görev alan öğrenci sayısı 

 

10 32 32 Ulaşıldı 

 

 

PG2.2.3. Uluslararası 

ortaklı/destekli proje sayısı 
25 2 0 Ulaşılamadı 

 

Fakültemizde herhangi 

uluslararası ortaklı/destekli 

proje verilmemiştir. 

İlerleyen süreçte Fakültemiz 

öğretim üyelerinin uluslararası 

ortaklı/destekli proje yapmaya 

teşvik edilmesi 

planlanmaktadır. 

PG2.2.4. Tamamlanan bilimsel 

araştırma projesi sayısı 
25 13 13 Ulaşıldı 

 

 

 

PG2.2.5. Disiplinler arası AR-GE 

projesi sayısı 

 

 

15 4 4 Ulaşıldı 

 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek  

Hedef (H2.3) Üniversitemiz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel etkinliklere katılımını sağlamak. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçek

leşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 
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PG2.3.1. Uluslararası değişim 

programlarından yararlanan öğretim 

üyesi sayısı 

30 2 3 Ulaşıldı 

 

   

PG2.3.2. Öğretim elemanlarının aktif 

katılım sağladığı bilimsel etkinlik 

sayısı 

40 27 38 Ulaşıldı 

 2023 yılında yükselen 

performansı göstermeleri için 

öğretim elemanları teşvik 

edilecektir.  

 

PG2.3.3. Araştırma amaçlı yurtdışına 

giden öğretim elemanı sayısı 
30 5 1 Ulaşılamadı 

 

1- Arş. Gör. Dr. Fatma 

GÜLER EROĞLU 

2022 yılında araştırma 

amaçlı yurt dışına bir 

öğretim elemanı gitmiştir. 

 

 

2023 yılında öğretim elemanları 

araştırma amaçlı yurt dışına 

başvuru hususunda teşvik 

edilecektir. 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek  

Hedef (H2.5) Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçek

leşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 20 220 168 Ulaşılamadı 

Hedef reel olarak tespit 

edilmemiştir. 2023 yılında öğretim üyeleri 

teşvik edilecektir.  

PG2.5.2. Öğretim üyesi başına düşen 

uluslararası bilimsel dergilerde (SCI, 
25 4.8 2,65 Ulaşılamadı 

Hedef reel olarak tespit 

edilmemiştir. 2023 yılında öğretim üyeleri 

teşvik edilecektir.  
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SCI-Expanded, SSCI, AHCI) yapılan 

yayın sayısı 

PG2.5.3. Öğretim üyesi başına düşen 

diğer uluslararası indeksli dergilerde 

yayınlanan yayın sayısı 

20 2.2 3 Ulaşıldı 

 

  

PG2.5.4. Öğretim üyesi başına düşen 

uluslararası bilimsel dergilerdeki (SCI, 

SCI- Expanded, SSCI, AHCI) atıf 

sayısı 

25 75 116.4 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

PG2.5.5. Öğretim üyesi başına düşen 

ulusal ve uluslararası dergi ve 

kitaplarda yer alan atıf sayısı 

10 19 83 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

Amaç (A2) 
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak  

  

Hedef (H3.1) Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmek 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçek

leşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG3.1.1. Özel sektöre yönelik 

hazırlanan bitirme projesi sayısı 
25 2 0 

 

Ulaşılamadı 

 

 

 

Bartın’daki firmalardan 

talep gelmemiştir. 

Bartın ilindeki özel sektör 

kuruluşlarıyla tanıtım 

toplantıları yapılacaktır. 
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PG3.1.3. AR-GE ve/veya girişimciliğe 

yönelik faaliyetlere katılan öğrenci 

sayısı 

40 30 35 
 

Ulaşıldı 

 

 

PG3.1.4.AR-GE ve/veya girişimcilik 

temalı faaliyet sayısı 
35 3 3 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.2) Girişimcilikle ilgili araştırma, uygulama ve proje sayısını arttırmak 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Ger

çekl

eşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG.3.2.1. AR-GE ve Girişimcilik 

kapsamlı yarışmalara katılan proje 

sayısı 

25 1 1 Ulaşıldı 

 

 

PG3.2.2. AR-GE ve Girişimcilik 

kapsamlı proje sayısı 
30 1 1 Ulaşıldı 

 

 

PG3.2.3. AR-GE ve Girişimcilik 

kapsamlı verilen danışmanlık hizmeti 

sayısı 

15 1 0 Ulaşılamadı 

 

Danışmanlık hizmeti için 

talep olamamıştır. 

 

 

Danışmanlık talep edilebilmesi 

ile ilgili planlar yapılmaktadır. 
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PG3.2.4. Üretime veya uygulamaya 

dönüşen proje sayısı 
30 1 0 Ulaşılamadı 

 

 

Olumlu sonuçlanan 

projeler vardır. Süreç 

tamamlandığında üretime 

ve uygulamaya dönüşme 

ihtimali vardır. 

 

 

 

Üretime ve uygulamaya 

dönüşecek projelere önem 

verilmektedir. 

Tablo 24: Hedef Kartı 13  

Amaç (A3) 
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri 

Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.3) Üniversite kaynaklı patent, fikri ve sınai mülkiyet hakkı sahipliği girişimleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Ger

çekl

eşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG3.3.1. Patent başvuru sayısı 20 - - Ulaşıldı 
 

 

PG3.3.2. Alınan patent sayısı 

 
20 - - Ulaşıldı 

 
 

PG3.3.3. Ticarileşmiş patent sayısı 20 1 0 Ulaşılamadı 

 

Alınan patent henüz 

ticarileşmemiştir. 

Patenti alınan ürünlerin üretimi 

gerekli fon sağlanması gibi 

konularda çalışmalar devam 

etmektedir. 
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PG3.3.4. Üniversite içi ve dışı patente  

dönüşen proje sayısı 
20 1 0 Ulaşılamadı 

Projelerin çoğu yeni 

olduğu için henüz patente 

dönüşebilme 

gerçekleşmemiştir. 

Yeni dönemlerde patent 

başvurusunda bulunabilecek 

ürün ve fikir tasarımları 

geliştirilecektir. 

PG3.3.5. Öğretim elemanlarının fikri 

ve sınai mülkiyet hakkı sayısı 
20 1 0 Ulaşılamadı 

 

Öğretim elemanlarının 

fikri ve sınai mülkiyet 

hakkı gerçekleşmemiştir. 

Yeni dönemlerde patent 

başvurusunda bulunabilecek 

ürün ve fikir tasarımları 

geliştirilecektir. 

 

 

Tablo 25: Hedef Kartı 15 

Amaç (A4) 
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 

Arttırmak 

Hedef (H4.1) Üniversitenin ulusal ve uluslararası bilimsel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG4.1.1. Düzenlenen ulusal bilimsel etkinlik 

sayısı 
50 1 2 Ulaşıldı 

 

 

PG4.1.2. Düzenlenen uluslararası bilimsel 

etkinlik sayısı 
50 0 -   - 
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Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.3) Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG4.3.1 Topluma katkı amaçlı düzenlenen 

etkinlik sayısı 
100 4 0 Ulaşılamadı 

Hedef reel olarak tespit 

edilmemiştir. 

Topluma katkı amaçlı 

faaliyetlerin yapılması 

hususunda Fakülte öğretim 

elemanları teşvik 

edilecektir. 

 

Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.4) Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik faaliyetler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG4.4.1 Bölgeye yönelik hazırlanan proje sayısı 40 3 3 Ulaşıldı 

 

 

PG4.4.3. Sosyal sorumluluk projesi sayısı 20 2 0 Ulaşılamadı 

 

Sosyal sorumluluk projesi 

bulunmamaktadır. 

 

Sosyal sorumluluk amaçlı 

faaliyetlerin yapılması 

hususunda Fakülte öğretim 

elemanları teşvik edilecek. 
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PG4.4.4. Çevre duyarlılığına ilişkin yapılan 

toplam faaliyet sayısı 
20 2 2 Ulaşıldı 

 

 

PG4.4.5. Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak 

çalışma sayısı 
20 2 0 Ulaşılamadı 

 

 

Bölgedeki kurumlarla ortak 

çalışma yapılmamıştır. 

Bölgedeki kurumlarla ortak 

çalışmaların yapılabilmesi 

için görüşmeler sağlanarak 

kurumların da beklentisi 

doğrultusunda çalışmaların 

yapılabilmesi için Fakülte 

öğretim elemanları 

bilgilendirilecek. 

 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek   

    

Hedef (H5.1) Üniversitemizde gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.1.1. Mezun bilgi sisteminde kayıtlı öğrenci 

sayısı 
45 170       235 Ulaşıldı 

 
 

PG5.1.2. Mezunlara yönelik yapılan faaliyet 

sayısı 
55 4 3 Ulaşılamadı 

“Mezunlarla Buluşma” 

etkinliği üç kez 

düzenlenebilmiştir. 

Mezunlara yönelik 

faaliyetlerin yapılması 

hususunda Fakülte 

öğretim elemanları teşvik 

edilecek.  
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Amaç (A5) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H5.3) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.3.1 Birimlerde yapılan toplantılara katılan 

akademik personel sayısı 
20 30 173 Ulaşıldı 

 

 

PG5.3.2 Birimlerde yapılan toplantılara katılan 

idari personel sayısı 
20 7 30 Ulaşıldı 

 

 

PG5.3.3 Birimlerde yapılan toplantılara katılan 

öğrenci sayısı 
20 60 63 Ulaşıldı 

 

 

PG5.3.4 Üniversitenin karar alma süreçlerine 

katılan dış paydaş sayısı 
20 5 23 Ulaşıldı 

 

 

PG5.3.5 Katılımcı uygulama örnekleri sayısı 20 5 3 Ulaşılamadı 

Katılımcı uygulama 

faaliyetleri hedef sayıya 

ulaşmamıştır. 

Katılımcı uygulama 

örnekleri teşvik edilecektir. 

Amaç (A5) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H5.4) Araştırma altyapısı iyileştirilecektir. 



T.C.  

BARTIN ÜNİVERSİTESİ 
FEN FAKÜLTESİ 

BİRİM STRATEJİK PLANI 2022 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİ  

GERÇEKLEŞME RAPORU 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.4.1 Tanıtıcı etkinlik, broşür, katalog vs. 

sayısı 
100 25 7 Ulaşılamadı 

1. Fen Fakültesi 

Matematik Bölümü 

Sempozyum, “Uzay 

Zaman Lorentz-

Minkowski Uzayları”, 

Şubat 2022, Etkinlik 

Broşürü. 

2. Afsun SUCAYEV, 

(2022) “Aktif Organik 

bileşiklerin çeşitli amaçlar 

için sentezi, Araştırılması 

ve Ugulanması”, Etkinlik 

Broşürü. 

3. Fen Fakültesi 

Matematik Bölümü “14 

Mart Pi Günü etkinliği”, 

Mart 2022, Etkinlik 

Broşürü. 

4. Ersen Aydın 

YAĞMUR, (2022) 

“Türkiye Akrep faunası”, 

Etkinlik Broşürü. 

5. Özdemir 

ŞENTÜRK, (2022) 

“Orman Yangınları 

Hakkında Bilinmesi 

Tanıtıcı etkinlik, broşür, 

katalog çalışmaları  

planlanacaktır.  
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Gerekenler”, Etkinlik 

Broşürü. 

6. Özge ÖZDEN, 

(2022) “Permakültür tarım 

ve sürdürülebilir yaşam”, 

Etkinlik Broşürü. 

7. Erol KIRDAR, 

(2022) “Orman yangınları 

sonrası ağaçlandırma 

süreci”, Etkinlik Broşürü 

 

Amaç (A5) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek  

     

Hedef (H5.5) Üniversitemizde gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2022 

Gerçekleşen 

2022 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.5.1. Akredite olan program sayısı 40 1 0 Ulaşılamadı 

Fakültemiz Moleküler 

Biyoloji ve Genetik Bölümü 

için FEDEK üst kurulu 

tarafından saha ziyareti 

gerçekleştirilmiş ve sonuç 

beklenmektedir. 

Diğer bölümlerimiz için 

hazırlıklar devam 

etmektedir. 

PG5.5.2. Kalite kültürüne yönelik yapılan 

eğitim faaliyetleri sayısı 
40 6 0 Ulaşılamadı 

 
Kalite kültürüne yönelik 

eğitim faaliyetleri yapılması 



T.C.  

BARTIN ÜNİVERSİTESİ 
FEN FAKÜLTESİ 

BİRİM STRATEJİK PLANI 2022 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİ  

GERÇEKLEŞME RAPORU 

hususunda çalışmalar 

devam etmektedir 

PG5.5.4. Uluslararası değişim programlarından 

gelen öğrenci sayısı 
20 1 0 Ulaşılamadı 

Talep olmamıştır. Tanıtıcı faaliyetler 

genişletilerek hedefe 

ulaşılmaya çalışılacaktır. 

 


